

# 公交车接亲跑出幸福加速度

通州新人:很有个性又低碳环保



公交车内外被装饰一新。

**晚报讯** “开了这么多年公交,这是我第一次担任公交车驾驶员,能为他们的婚礼尽一份力,我感到十分高兴!”通州畅行公交公司司机俞师傅说。

近日,一辆喜庆的公交车吸引了众多群众的目光。大红喜花和写有“我们结婚啦”字样的横幅悬挂车头,车身贴有一对新人的卡通形象图案。车厢内的扶手、座椅、车窗玻璃都被装饰得喜气洋洋。原来,这是一对通州新人结婚租用的

接亲婚车。

严先生和太太看到网络上公交车当婚车的视频后,两人一拍即合,“我们认为公交车接亲很有个性,还可以根据自己喜欢的风格布置车身,低碳又环保。”和家人商量过后,两人决定选择公交车作为婚车。

“婚礼前夕,严先生联系到我们,咨询租用公交车作为婚车的具体事宜。”通州畅行公交公司相关负责人透露。

接到任务后,公司精心

挑选了驾驶经验丰富的俞师傅承担本次运输任务。婚礼当天早上,俞师傅仔细检查了车况,并对车厢卫生进行了全面清扫,随后按照约定时间出发去接新人。行驶过程中,俞师傅放慢车速、保持平稳驾驶,确保新人及其亲朋好友的安全与舒适。

近年来,通州畅行公交公司紧盯市场,结合个性化需求和资源特色,推出“公交婚车”定制服务,积极探索公交发展新路径,更好满足市民美好出行需要。

记者严春花

通讯员陈嘉蕴 章程

## “菜篮子”节前货丰价稳

本周蔬菜均价环比下降4.78%

### 小记逛市场

**晚报讯** “五一”假期将至。记者昨天从通农物流获悉,随着本地及北方蔬菜供应量逐步增加,市民“菜篮子”货丰量足价稳。本周,通农物流蔬菜平均价格3.78元/公斤,环比下降4.78%。

近期,本地韭菜、大白菜、大青菜、西生菜、文蛤菜价格总体保持低位运行,批

发价分别在2.88元/公斤、1.58元/公斤、1.98元/公斤、1.8元/公斤、1.89元/公斤,环比上周本地韭菜价格下降5.88%、大白菜上涨9.72%、大青菜下降4.35%、西生菜上涨5.26%、文蛤菜上涨5%,蔬菜价格涨跌不一,但总体稳定。

本周交易区内蔬菜货源继续北移,比较明显的是豆角类蔬菜,除了豇豆、小豆还有少量来自海南、云南产地,刀豆、扁豆、芸豆等全部来自北方产区,

主要供应地北移到山东、河北、辽宁等地。与此同时,来自福建、云南等南方产区的鲜毛豆、鲜蚕豆也逐渐被东台、安徽产地货源取代。

“随着气温变化,进场的许多蔬菜产地逐渐北移,加上本地蔬菜长势良好,‘五一’假期蔬菜供应量会持续加大。同时,豇豆、丝瓜、毛豆、蚕豆、玉米等应季蔬菜陆续上市。”通农物流蔬菜区负责人介绍。

记者严春花 通讯员康倪 吴颖

## 卵巢畸胎瘤引发精神症状,极为罕见!

市一院妇科单孔腔镜技术成功治愈初中生女孩



病友推荐便将孩子送到南通市第一人民医院就诊。

住院后,医生给刘菁进行了全面的检查,包括实验室检查,影像学检查以及神经内科专科检查。妇科超声及盆腔磁共振提示一5cm囊实性肿瘤,考虑卵巢畸胎瘤。床位医生立即联系妇科主任郑艳莉会诊,经过郑艳莉的专业判断,考虑为卵巢畸胎瘤合并自身免疫性脑炎。卵巢畸胎瘤是常见的卵巢肿瘤之一,畸胎瘤里面经常可以看见脂肪、毛发、牙齿以及原始

神经组织,但合并自身免疫性脑炎却极其罕见。女孩的精神症状是卵巢畸胎瘤罕见的并发症之一,一旦确诊需立即手术,否则极易产生后遗症和生命之虞。

经过多学科联合会诊,妇科团队在神经内科、麻醉科的联合支持下顺利完成单孔腹腔镜下卵巢肿瘤剥除术。单孔腔镜手术具有术过无痕的优势,但受手术操作空间限制,手术操作技术对于医生的要求比传统腔镜手术要求更高。在不到半小时的时间里,郑艳莉便成功摘除了这

颗让刘菁备受困扰的畸胎瘤。术后,刘菁重新焕发了生机和活力,精神异常症状烟消云散。

“我们很珍惜这个新生的机会,希望我的孩子能够健康快乐地成长,学业有成,成为一名对社会有用的人才。”谈及这次治疗,刘菁家人满怀感激。

这一罕见病例成功治愈的背后,是南通一院妇科医护团队的诊疗实力和单孔腔镜技术成功应用的体现。该技术的广泛开展不但提高了医疗质量,更为患者带来了更快的康复速度,增

加了患者康复的信心以及对于医疗技术的信赖。作为国家级药物及器械临床试验(GCP)基地、国家级住院医师规范化培训基地、江苏省临床重点专科、南通市“十四五”临床医学中心,南通一院妇科经过多年的沉淀,正朝向亚临床专科细化发展,亚专科人才培养,亚专业逐步成熟。在妇科肿瘤、妇科微创技术、妇科内分泌、盆底疾病治疗及康复等方面都取得了卓越的成绩。

汤蕾

年仅13岁的初中生女孩刘菁(化名),上课时突发短暂的意识丧失,吓坏了老师以及同学。数日后,这名花季女孩经常出现异常情绪波动、幻听、胡言乱语、惊恐异常等症状,这让她的家人倍感焦虑和无助。孩子病情反反复复,饱受病痛折磨,家长经

广告

## 聚人气 促消费 拉经济 五月精彩体育赛事邀您观战

**晚报讯** 进入五月,南通市体育局精心组织,立足顶级赛事引领、重大赛事活动推动、社会协会赛事补充,积极组织筹划体育赛事,旨在聚人气、促消费、拉经济。

下月,中超足球联赛南通支云主场有两场比赛,每场现场将迎来近2万名观众观赛。分别是:5月5日15:30,南通支云VS长春亚泰;5月21日20:00,南通支云VS沧州雄狮。

中乙足球联赛海门珂缔缘主场有两场比赛,分别是5月5日19:30,南通海门珂缔缘VS大连金石城;5月25日19:30,南通海门珂缔缘VS北京理工。

第五届“梦百合杯”世界围棋公开赛决赛于4月29日~5月5日在如皋举办。此项赛事由中国围棋协会于

2013年创办,两年一届,届时将有央视和主要网络媒体进行赛事直播。

5月11日~12日,长三角体育运动休闲体验季活动将在如东小洋口举办,届时将有来自江、浙、沪、皖四省市嘉宾参会。同时配套举办体育嘉年华、奔跑吧少年、自行车骑行、风筝放飞、千人广场舞蹈大赛,预计将聚集近万人参加活动。

TKF国际综合格斗赛将于5月25日19:30在南通市体育馆举行。本次中方冠军赛由8个级别的16名拳手参赛,每组拳手获胜方将在7月20日的中外对抗赛中与来自其他国家的拳手一决高下。16名拳手均为职业拳手,来自全国多个专业院校及俱乐部。本次赛事采用综合格斗(MMA)规则,将在标准的八角笼中进行比赛。

记者李波

## 空港口岸将迎客流小高峰 出入境旅客预留充足通关时间

**晚报讯** “五一”假期即将来临,南通空港口岸将陆续迎来中外旅游、探亲、团聚人员出入境叠加客流。预计5月1日和5月2日将迎来出境和入境客流小高峰,5月5日将迎来入境客流小高峰。出境高峰时段为:14:00—16:00,入境高峰时段为:14:30—15:30、23:00—24:00。

为全力保障旅客出行无忧,南通出入境边防检查站将加强航班客流规律性分析和数据研判,科学

配备警力资源,根据现场旅客流量实时变化,加强高峰时段现场分流引导,动态调整通道设置,确保通关高效,缓解客流压力。

南通边检温馨提示广大出入境旅客,出境前请密切关注口岸通关状况,预留充足通关时间,并请仔细检查出入境证件是否有效,避免出入境证件及签证、签注过期失效或出现污损、残破情况。通关过程中,如有任何疑问请及时与现场边检民警联系。

记者彭军君 通讯员沈莘皓